

EDITAL Nº DE RETIFICAÇÃO N. 029/2018/2018

PROCESSO Nº 23106.151390/2017-59

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 029/2018 – FUB, 06 DE FEVEREIRO DE 2018.

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGA NO CARGO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/FUB torna pública a retificação do Edital nº 029, de 06 de fevereiro de 2018, publicado no DOU n. 28, seção 3, página 32, do dia 08/02/2018, conforme indicado abaixo:

Onde lê-se:

6.1.3.1 O candidato disporá de, no máximo, 20 (dez) linhas para responder a cada uma das questões discursivas.

Leia-se:

6.1.3.1 O candidato disporá de, no máximo, 10 (dez) linhas para responder a cada uma das questões discursivas.

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Carlos Vieira Mota
Decano de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Vieira Mota, Decano(a) do Decanato de Gestão de Pessoas**, em 23/02/2018, às 15:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2184157** e o código CRC **7F583498**.